



## **В Челябинской области местному жителю предъявлено обвинение в совершении разбоя и убийства женщины-таксиста**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области 26-летнему жителю областного центра Вадиму Хасанову предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой). По данным следствия, вечером 19 июля текущего года Хасанов, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, попросил 24-летнюю местную жительницу, которая работала таксистом в одном из предприятий Челябинска отвести его в одну из организаций Сосновского района. В ходе поездки у злоумышленника с женщиной возник конфликт по поводу маршрута движения и оплаты за проезд, после чего он задушил потерпевшую и ее тело оставил в лесопосадках. На автомобиле он скрылся с места преступления, но совершил столкновение с деревом, после чего автомобиль бросил. 22 июля 2011 года в лесопосадках, примыкающих к автодороге «Объезд города Челябинска» на территории Сосновского района тело потерпевшей было обнаружено местными жителями, которые обратились в правоохранительные органы. В настоящее время по ходатайству следователя Хасанову судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 03.08.2011

*10 Августа 2011*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/724289>